

విజయవాడ నగర పోలీస్ కమీషనరేట్

పత్రిక ప్రకటన

తేదీ. 26.04.2017

బాలికల/మహిళా హాస్టళ్ళ యాజమాన్యాలు నియమ నిబంధనలు ఖచ్చితంగా

పాటించాలి

--- మరో పదిహేను రోజుల్లో పోలీసుల తనిఖీలు ---

విజయవాడ నగర పోలీస్ శాఖ వారు ది. 12.04.2017 నుండి 16.04.2017 వరకు నగరంలోని 38 మహిళా/బాలికల వసతి గృహాలలో ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ వసతి గృహాలలో సరైన వసతులు, భద్రత మరియు రక్షణ ఏర్పాట్లు, శుభ్రత, ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణం, వసతి గృహాల నిర్వహణకు పాటించవలసిన నియమ నిబంధనలు పాటిస్తున్నార, లేదా మరియు వసతి గృహాల నిర్వహణకు తగిన అనుమతులు కలిగి ఉన్నారా, లేదా అని తనిఖీలు చేశారు.

ఈ తనిఖీల్లో చాలా వరకు వసతి గృహాలు నమోదుకాని మరియు ఏ అనుమతులు లేనివిగా తెలిసింది. ఈ వసతి గృహాలు నిర్వాహనదారులు, వాటి నిర్వహణకి ఏ శాఖ నుండి కూడా అనుమతి పొందలేదు.

విజయవాడ నగరం, విద్యా, వ్యాపార మరియు ఉద్యోగ కేంద్రంగా ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది. రాజధాని నగరంగా మార్పు చెందుతున్న, ఈ నగరరానికి చుట్టుపక్కల ఉల్లనుండి మరియు రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల నుండి చదువుకోసం బాలికలు మరియు ఉద్యోగాల కొరకు మహిళలు నగరానికి వస్తున్నారు.

ఎక్కువమంది పేద మరియు మధ్య తరగతి బాలికలు, వాళ్ళ ఉళ్ళలో సరైన విద్యా సదుపాయాలు లేక, వాళ్ళ తల్లిదండ్రులు కష్టపడి, పిల్లల చదువుల కోసం రూపాయి రూపాయి కూడబెట్టి, తమ పిల్లల భావిష్యతుని తీర్చిదిద్దుకోవడానికి నగరానికి పంపిస్తున్నారు. వీళ్ళలో చాలామంది ఏదో ఒక హాస్టళ్ళలో ఉంటూ తమ చదువులను కొనసాగిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా ఎంతోమంది మహిళలు, ఉద్యోగాల కొరకు నగరానికి వచ్చి, హాస్టళ్ళలో తమ జీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు.

ప్రభుత్వం మహిళలు మరియు బాలికల భద్రత మరియు రక్షణ కొరకు ఎన్నో చర్యలు మరియు చట్టాలు చేసింది. మహిళలకు మరియు బాలికలకు భద్రత కల్పించడం ద్వారా, వారు, మరిన్ని ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించి, సమ సమాజ స్థాపనకు మార్గం ఏర్పడుతుంది.

మహిళా వసతి గృహాలు నిర్వహించ దలచిన వారు ముందుగా, సంబంధిత శాఖల నుండి అనుమతితో పాటు స్థానిక పోలీసులకు సమాచారం తెలియజేయాలి.

మహిళా/బాలికల వసతి గృహాల నిర్వహించేవారు పూర్తి భద్రత మరియు రక్షణ చర్యల నిమిత్తం తప్పనిసరిగా, మహిళా వార్డెన్, సెక్యూరిటీ గార్డ్, CCTV లు, ఆ వసతి గృహంలో ఉంటున్నవారి పూర్తి వివరాలు, హాస్టల్ రిజిస్టర్ (అ హాస్టల్ కు వచ్చి వెళ్లే వారి వివరాలు), హాస్టల్లో వాళ్ళు ఎప్పుడు వస్తున్నారు, ఎప్పుడు వెళ్తున్నారు వంటి అంశాలను పొందుపరిచే రిజిస్టర్ మరియు హాస్టల్లో ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణం అనగా గాలి, వెలుతురు, రూముకు ఎంతమందిని ఉంచాలి మరియు సరైన బోజన వసతులు కలిగి ఉండాలి.

విజయవాడ నగర పోలీసులు మరో 15 రోజులలో నగరంలోని అన్ని బాలిక/మహిళా వసతి గృహాలను తనిఖీలు చేస్తారు. ఈ సారి తనిఖీలకు ముందే, వసతి గృహ నిర్వాహకు ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు ప్రకారం అన్ని భద్రత మరియు ఇతర ప్రమాణాలను వారి వసతి గృహాలలో ఏర్పాటుకు సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలి.

అంతే కాకుండా, వసతి గృహాలను, సంబంధిత ప్రభుత్వ శాఖతో నెల రోజుల వ్యవధిలో నమోదు (రిజిస్ట్రేషన్) చేయించుకోవాలి.

నగరంలోని బాలికల/మహిళల వసతి గృహాల యాజమాన్యం పైన తెలిపిన భద్రత ప్రమాణాలు మరియు సంబంధిత శాఖతో రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరిగా చేయించుకోవాలి.
